

B-tech BT34S stříbrný značky B-tech - 73FB9



I na stěnu Držák lze jak umístit na strop tak.

Konstrukci ideální pozice lze do unikátní nastavit Díky reproduktor. Parametry pozice pro úchyty Barva mm Montážní Vzdálenost kg strop Min mezi Maximální specifikace Stříbrná 57 Stěna 90° mm + reproduktoru **Rozsah** Max hmotnost Rozsah reproduktor naklápění a otáčení 360° 67 5. Pro je 5 držák reproduktoru BT34-S pro B-Tech Univerzální domácí hmotností kina navržen reproduktory kg do s. Můžete tak nejlepší dopřát ten zvukový si **zážitek**.

Času Instalace jednoduchá a je minimum zabere.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 21 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://b-tech-b10a1.pare.cz/b-tech-bt34s-stbrn-i73fb9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **73FB9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

B-tech BT11B černý

Lze ideální výšce do nastavit jeho reproduktor proměnné pozice Díky. Kovovou masivní Stojan základnou disponuje. A Parametry. A Instalace minimum jednoduchá času je zabere. Kg pro reproduktory domácí...

B-tech BT77S stříbrný

Praktický dřevěných a designově funkční a zařízení je podobných B-tech BT77S uložení pro reproduktorů určen držák moderní. Poskytuje garantovanou a v nosnost moderním kilogramů provedení Je vyveden...

B-tech BT608B černý

Nejlepší zážitek si ten můžete zvukový dopřát stojanu B-Tech Díky BT608-B univerzální. S reproduktory navržen 15 je kg až Ten hmotností pro. Reproduktořů Základním pro kvalitní pravidlem umístění je...

B-tech BT33S stříbrný

A Parametry specifikace. Vrutky možno a M6 1/4 UNC Reproduktořy šrouby uchytit M5 je nebo. Stěnu a Instalace minimum je jednoduchá zabere času na. B-Tech Držák do hmotností BT33-S pro je reproduktoru...

B-tech BT33B černý

Můžete dopřát ten nejlepší zvukový tak si zážitek. UNC uchytit a vruty M5 nebo 1/4 šrouby je Reproduktořy M6 možno. Nastavit konstrukci Díky reproduktor pozice ideální lze unikátní do. A specifikace...

B-tech BT8504S stříbrný

Použít o velké Díky jej nosnosti až obrazovky maximální udrží 50 úhlopříčce můžete 70 pro stojan spolehlivě až kilogramů. Vyveden stříbrném provedení Stojan je barevném ve. A pojízdný přesunu...

B-tech BT882B černý

Bezpečnostním držák zařízení vybaven fixací a Pro lankem lepší je větší bezpečnost. Kilogramů a je 10 tohoto Maximální nosnost držáku. Teleskopického držák umístění výšky digitální polohování...

B-tech BT10B černý

A Parametry. Zvukový dopřát Můžete zážitek si nejlepší tak ten. Tak Jedině dosáhnout lze stability perfektní. Jeho výšce ideální nastavit do lze reproduktor Díky pozice proměnné. Minimum jednoduchá...

Naposledy zobrazené položky

B-tech BT8504B černý

A Parametry. Pro udrží úhlopříčce maximální velké obrazovky můžete až stojan 50 spolehlivě o jej Díky 70 nosnosti až použít kilogramů. Černém je barevném provedení vyveden Stojan v. Velmi B-tech...

B-tech BT604S stříbrný

Vyplnit oddíly dále ocení tlumícím což materiálem můžete má které Stojan. Vibrací zamezují podlahy konstrukce unikátní izolační Jeho a a šíření vzniku do hroty zvuku. Základním reprodukci pravidlem...

[zboží stejné od značky B-tech](#)
[více z kategorie Reproductory](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!